

BL-győztesek, Barca-játékosok jönnek

Hétfőn és kedden román-spanyol futsalcsemege Székelyudvarhelyen

• Világsztárokkal érkezik Székelyudvarhelyre a spanyol teremlabdarúgó-válogatott. A román csapat már a helyszínen hangol a páros meccsre.

JÓZSA CSONGOR

Szerda délután Székelyudvarhelyen gyűlt össze a román teremlabdarúgó-válogatott a spanyolok elleni két barátságos mérkőzésre. A meccseket október 29-én és 30-án, hétfőn és kedden a városi sportszarnokban rendezik meg, a kezdési időpont egyaránt 18 óra.

A Robert Lupu által irányított gárda csütörtök délelőtt érkezett ki még három játékosal, valamint maga a tréner is ekkor érkezett, ugyanis szerda délután pótolták a Temesvári Informatica–Csíkszeredai Imperial Wet összecsapást az 1. Ligában. A játékosállomány vasárnapra lesz teljes, a spanyol és az olasz bajnokságból érkező két idegenlégiós, Henrique és Oliveira ekkor csatlakozik a többiekhez.

A spanyolok is vasárnap délután gurulnak be Székelyföldre. Szövetségi kapitányuk, Fefe Vidal ugyan avat pár újoncot, a többiek viszont az alapcsapatot képezik. Azok,



Szerda óta Székelyudvarhelyen van a román futsalválogatott

▲ FOTÓ: BARABÁS ÁKOS

akik az együttműködés óta második helyen tartják a világranglistán. A spanyol válogatott hét Európa-bajnokságot nyert meg (a tizenegyből), a legutóbbi szlovéniai kontinenstornán pedig ezüstérmét szerzett.

Ha megnézzük a névsort, négyen jönnek az FC Barcelonától, ketten a Benficától, hárman az Inter Movistar-tól. Utóbbi klub idén megvédte címét a Bajnokok Ligájában.

„Eddig csak játékosként voltam

Székelyudvarhelyen. Mindig nagyon szívesen jövök ide, mivel ez az egyik legszebb csarnok az országban, remek szurkolókkal. Ezúttal a válogatott szövetségi kapitányként is megtapasztalhatom, milyen itt mérkőzéseket játszani. Gőzerővel készülünk a párharcokra. Igazi futsalcsemege lesz a két mérkőzés, a spanyol csapatot nem kell bemutatni a sportbarátoknak” – mondta a csütörtöki edzés után a román szövetségi kapitány, Robert Lupu.

Az összecsapásokat a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) szervezi, a jegyek 5 (diákoknak és nyugdí-

jasoknak), illetve 10 lejbe kerülnek egy találkozóra. Belépők előreláthatóan hétfő délelőttől kaphatók majd a székelyudvarhelyi városi sportszarnok jegypénztáránál.

A meccseket nem közvetíti egyetlen tévétársaság sem, a Futsal Romania Youtube-csatornáján lehet majd élőben követni az eseményeket.

A két válogatott kerete

Románia: Vlad Iancu (Temesvári Informatica), Tonița Petrișor (Dévai Autobergamo) – kapusok; Bíró Atti-

A végén csipte el a pontot az Imperial

Bepótolták szerdán este a teremlabdarúgó 1. Liga 4. fordulójából elhalasztott rangadót: a Csíkszeredai Imperial Wet 2-2-es döntetlent játszott a bajnoki címvédő Temesvári Informatica otthonában. Teremlabdarúgó 1. Liga, 4. forduló: Temesvári Informatica–Csíkszeredai Imperial Wet 2-2 (1-0), gólszerzők Araujo (11.), Pedrinho (30.), illetve Cr. Matei (35.), Alvaro (40.).

la, Paulo Ferreira, Adrian Pânzaru (mindhárman Dévai Autobergamo), Mimi Stoica (Temesvári Informatica), Andrei Crăciun, Octavian Cires (mindketten Galaci United), Cristian Matei, Szócs László (mindketten Csíkszeredai Imperial Wet), Marinică Plugaru (Dunărea Călărași), Csooma Alpár (FK Székelyudvarhely), Ribeiro Carlos Henrique (Cartagena), Felipe Oliveira (Napoli) – vezetőjátékosok. Szövetségi kapitány: Robert Lupu.

Spanyolország: Juanjo (FC Barcelona), Jesús Herrero (Inter Movistar) – kapusok; Carlos Ortiz, Rafael García (mindketten Inter Movistar), Marc Tolra, Raúl Campos (mindketten Benfíca), Aicardo Collantes, Adolfo Fernández, Sergio Lozano (mindhárman FC Barcelona), Miguel Sayago, Antonio Fernando, Alejandro Yepes (mindhárman Elpozoz Murcia), Sergio González (Navarra), Rafael Usín (Osasuna) – vezetőjátékosok. Szövetségi kapitány: Fefe Vidal.

Hokimeccsek minden napra

Nincs megállás a jégkorong Erste Ligában, ma újabb mérkőzésekkel folytatódik az alapszakasz. A Csíkszeredai Sportklubra kemény hétvége vár, hiszen a tegnapi lapzártás után véget ért, GYHK elleni székely rangadót követően ma már ismét jégre lép, 18.30-kor a Debreceni EAC együttesét fogadja a Vákár Lajos Műjégy pályán. Szombaton 18.30-tól és vasárnap 11 órától a romániai bajnokságban játszik, az ellenfél a Sportul Studențesc lesz. A Gyergyói HK ma szabadnapos, vasárnap 18.30-tól a debreceni csapattal meccsel az Erste Ligában, hétfőn 18.30-tól pedig

a csíkiak vendége lesz, utóbbi mérkőzés eredményét az Erste Ligában és a romániai bajnokságban is jegyzik.

Az Erste Liga programja, péntek: Sportklub–Debrecen (18.30), Vienna II.–Vasas (18.50), Újpest–Titánok (19), Dunaújváros–FTC (19) és Hokiklub–Brassó (19.40). **Vasárnap:** Hokiklub–Dunaújváros (16), GYHK–Debreceni EAC (18.30), Ferencváros–EV Vienna Capitals II. (19) és Újpesti TE–Brassói Corona (19.30). **Hétfő** (október 29.): Sportklub–Gyergyói HK (18.30), Vasas–Brassó (18.40), Fehérvári Titánok–Hokiklub Budapest (19.30) és Ferencváros–Újpest (21).

Rajt a női bajnokságban

Gyergyószentmiklós lesz a házigazdája a romániai női jégkorongbajnokság első fordulójának. A bajnokságba három csapat nevezett be, a Csíkszeredai Sportklub, a Bukaresti Triumf és az újonnan megalakult Gyergyói Hoki Klub. A megmérettetés tornarendszerben zajlik. Az első forduló csunka lesz, mivel a csíki csapat nem tud jelen lenni, így csak egy mérkőzést rendeznek. A GYHK–Triumf találkozó szombaton 12.15-kor kezdődik, a belépés ingyenes.

Sima VSK-továbbjutás a Román Kupában

Simán továbbjutott a kosárlabda Román Kupában a Marosvásárhelyi VSK, pihenésre azonban nincs sok idő, ma 17 órakor a Ligeti Sportszarnokban ismét összecsap a CSM Focșani együttesével, ezúttal a bajnokság negyedik fordulójában. A mérkőzés előtt a felek hibátlan mér-

leggel rendelkeznek, három-három győzelmet szereztek, ezzel a ranglista első két helyét foglalják el. Férfi kosárlabda, Román Kupa, 2. forduló, visszavágó: Marosvásárhelyi VSK–CSM Focșani 91–64 (25–23, 22–16, 29–20, 15–5), tj. a Marosvásárhelyi VSK, 185–128-as összesítéssel. Tovább-

bi eredmények: Konstancai Athletic–ACS Târgu Jiu 93–68, tj. a Konstancai Athletic, 163–135-ös összesítéssel; Cuza Sport Brăila–Máramarosszigeti VSK 96–100, tj. a Máramarosszigeti VSK 183–168-as összesítéssel.

Horváth Bálint Ottó

HIRDETÉS



Székelyudvarhelyi Sportágválasztó

Milyen sportágat válasszon a kisiskolás vagy nagyobb diák?



2018. október 26. 10:00–17:00 között
Sétatéri Stadion (nagy focipálya)
(rossz idő esetén a Rákóczi Center)

